

# 恩平市公安局组织开展系列活动 庆祝第四个中国人民警察节

江门日报讯(文/图 记者/周晓莹) 1月10日是第四个中国人民警察节,当天上午,恩平市公安局组织开展了形式多样、丰富多彩的系列庆祝活动。

上午9点30分,一系列的庆祝活动在庄严的升警旗仪式中拉开了序幕,在全场注目下,警旗护卫队迈着矫健的步伐走上升旗台,中国人民警察警旗伴随着雄壮的《中国人民警察警歌》冉冉升起。随着指挥员铿锵有力的口令,全体参加仪式的公安民警列队肃立,面向警旗庄严敬礼,高唱警歌,表达对党、对人民、对公安事业的无限忠诚和无比热爱。

升警旗仪式结束后,紧接着在恩平市公安局大堂举办民警荣休、重温誓词、新警入警仪式。

荣休民警代表李炳焜回顾了自己的从警生涯,表示将一如既往地支持恩平公安事业的发展,并向新入职民警致敬。

新警代表陈帅钢发表感言表示将继续传承和发扬恩平公安前辈的优良传统,在从警之路上矢志不渝做党和人民的忠诚卫士。那一刻,标志着荣休民警将新

时代人民警察的使命任务接续传承到青年民警的肩膊,继续推进他们未竟的伟大而光荣的人民公安事业,意味着薪火在相传、事业在接力、忠诚在延续。

在恩平市公安局机关大院内,现场整齐有序停列着装甲车、铁骑等警用车辆和装备,供参加警营开放日的民辅警家属参观。大院中央,恩平市公安局团委和妇委设置摆放了飞镖、套圈、气球射击等趣味小游戏摊位,吸引了来自各单位民辅警及家属参加。在警营外的飞马广场,指挥中心、交警大队、反诈中心、禁毒大队、出入境大队、国保大队等单位分别开展了相关业务宣传活动,以丰富多样的形式热烈庆祝第四个中国人民警察节。

警察节当天,恩平市公安局还邀请部分离休民警重回警营座谈交流,老民警们对恩平市公安局近年来取得的成绩给予了高度评价,切身感受到了全市公安机关发生的新变化、队伍展现的新面貌,并就如何进一步做好公安工作尤其是从优待警方面提出了宝贵意见和建议。



升旗仪式拉开序幕。

## ★相关新闻

### “红领巾”致敬“警察蓝” 为警察送上温馨的节日礼物

江门日报讯(文/图 记者/梁晓敏) 2024年1月10日,是第四个中国人民警察节,当天下午,恩平市实验小学校园内响起了歌曲《有你就幸福》,学生们为警察们献上鲜花以及亲手制作的手工黏土画,并送上了一支温馨的手语舞,向人民警察表达最诚挚的敬意。

下午时分,伴随着温馨的歌曲,“红领巾”用双手舞动出优美的舞姿,时而如轻舞的蝴蝶,时而如闪烁的繁星,时而出比一颗温暖的爱心……他们笑靥如花,脸上写满了对

人民警察的祝福和敬仰。“警察叔叔,你们辛苦了!”

“警察叔叔和警察阿姨们不畏严寒酷暑守护着我们,我们要谢谢警察叔叔、阿姨们!”实验小学二年级2班吴依婷真诚地说道。接过孩子们的鲜花和手工画,恩平市公安局交通警察大队副大队长、三级警长陈香林寄语学生们要努力学习、健康成长。“我们定不辱使命,尽职尽责为人民服务!”陈香林说。

这一群最可爱的人坚守的不仅是一份责任,更是一份令人肃然起

敬的信仰。正是他们的尽责护航,才让恩州学子的追梦路更加平坦开阔。恩平市教育局组织开展本次“110致敬警察节”活动,让孩子们深刻感受到人民警察的辛勤付出,进一步拉近了警察与师生间的距离,本次活动也是一次深刻的思政教育,把“少年警察梦”的种子播撒在学子们的心田。“相信未来恩平学子们也能够像警察叔叔、阿姨们一样积极弘扬正能量,成为建设祖国的栋梁之才。”恩平市实验小学校长梁惠匀说。

学生们为警察们送上鲜花和手工画。



# 恩平这家医院 成功开展首例 肝动脉化疗栓塞术 患者术后第二天正常下床活动

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/黎永恒) 近日,江门市五邑中医院恩平分院介入诊疗中心主任赛勇带领团队完成了恩平市首例肝动脉化疗栓塞术(TACE)。

据悉,患者为老年男性,进行腹腔镜乙状结肠肿瘤根治术后进行复查发现肝多发巨大转移瘤。由于肝肿瘤巨大且多发,手术切除风险大,赛勇主任团队决定先实施“TACE”治疗,堵塞肿瘤的血管。术后第二天,患者正常下床活动,生活起居未受明显影响。但肿瘤较大,后续还需择期进行下一步治疗。

肝动脉化疗栓塞术-TACE治疗是经皮穿刺动脉血管,用导管选择肝肿瘤靶血管后,经导管灌注化疗药,再用栓塞物质阻断肝肿瘤血供的治疗方法,是一种把肿瘤细胞“饿死”的介入治疗技术。TACE作为临床治疗肝癌的重要方法,主要通过栓塞肿瘤的供血动脉阻断肿瘤的血供,导致肿瘤缺血、缺氧,达到抑制肿瘤生长使肿瘤细胞坏死、凋亡的目的。该项治疗全程在影像设备的引导和监视下进行,通过微小的创口能够准确地直接到达病变局部,因此具有“微创、精准、安全、高效”的优点。

据悉,江门市五邑中医院恩平分院介入诊疗中心成立于2023年9月,配备医师4人,护士5人,DSA技术员3人,其中高级职称4人,中级职称1人,配置数字减影血管造影机(DSA)、有创呼吸机、多道生理记录仪、除颤监护仪、心电图监护仪、麻醉机等先进设备。诊疗范围有心血管介入、STEMI急诊冠状动脉成形术、冠状动脉血流储备分数测定、血管内超声检查、脑血管介入、肿瘤介入等。

## 恩平市“村BA”和美乡村篮球赛 在两镇鸣哨开赛 加快推进 侨乡活力之城建设

江门日报讯(记者/吴健争) 近日,恩平市两个镇的“村BA”赛事接连开赛,为恩平市广大球迷送上了一场篮球盛宴。

1月10日晚上,2024年“生态宜居 活力东成”恩平市“村BA”和美乡村篮球赛(东成站)暨东成镇助力“百千万工程”村级篮球赛在东成镇文化广场鸣哨开赛。石岗队、顺槎队及塘洲队、锦江队“打头阵”,为乡亲们献上首轮精彩赛事。

比赛吸引了众多球迷前来捧场助阵,精彩的比赛场面让球迷们兴致高昂。据了解,东成镇各村(社区)的17支代表队共200多名运动员参加了比赛。比赛分小组赛和决赛两个阶段进行,小组赛采用单循环赛制,决赛则采用淘汰赛交叉赛制。此次比赛将持续至2月中旬。

1月11日晚,2024年恩平市“村BA”和美乡村篮球赛(沙湖站)暨沙湖镇助力“百千万工程”村级篮球赛在沙湖镇湖洞广场拉开帷幕。当晚进行了4场比赛,场上的球员们你来我往,积极拼抢,攻防较量扣人心弦。抢断、突破、上篮等一幕幕精彩画面不断上演,将现场观众的热情彻底点燃,现场不时响起阵阵掌声与锣鼓声。

据了解,本次比赛吸引了来自沙湖镇各村(社区)的19支球队,共260多名运动员参赛。篮球赛分两个阶段进行,第一阶段采用小组单循环赛,第二阶段采用淘汰赛制,决赛将于2月11日举办。

连续两个“村BA”赛事开赛,进一步丰富乡村体育氛围,让广大球迷享受篮球赛事带来的乐趣。接下来,恩平将陆续举办美丽乡村篮球赛,助力“百千万工程”,加快推进恩平市打造侨乡活力之城建设。

## 恩平市妇幼保健院 新增200个停车位 出实招缓解群众 “停车难”

江门日报讯(记者/吴健争) 近日,恩平市妇幼保健院新增200个停车位,进一步提升群众就医体验。

“停车难”问题是来恩平市妇幼保健院就诊群众心中烦心的事情。为改善群众就诊体验,切实把“群众所难”变成“群众所赞”,恩平市妇幼保健院以满足人民群众就医需求为中心,多措并举,新增200个停车位,缓解群众就诊停车难问题。此外,该院鼓励并号召员工绿色出行,员工的车辆(除公务用车外)一律停到院外职工停车场,把院内车位腾出来让给就诊群众。

今后,恩平市妇幼保健院将继续聚焦民生实事,结合医院工作实际,推出更多的便民服务举措。切实提升服务水平,不断满足群众健康需求,为恩平市民群众提供更优质的医疗服务。

目前正在使用的恩平市妇幼保健院新院区于2020年底投入使用,新院的建筑地面面积为旧院的10倍,其中包含综合楼、住院楼和后勤楼三幢大楼,总建筑面积超3万平方米,设置床位280个。

# 把党建优势转化为发展优势 君堂镇大力实施“百千万工程”

江门日报讯(记者/周晓莹) 自深入实施“百千万工程”以来,君堂镇坚持以高质量党建引领高质量发展,2023年全年引入亿元项目11个,总投资超45亿元,各项主要经济指标实现了“全线飘红”目标,在“百千万工程”开局首年交出亮眼成绩单。

2024年新年伊始,君堂镇乘势而上、蹄疾步稳,坚决把高质量发展作为首要任务,抢抓粤港澳大湾区发展机遇,狠抓招商引资不放松,主动邀请各地客商前来君堂考察和投资。1月12日下午,该镇迎来了一

批来自佛山市顺德区纺织服装协会和均安青年企业家协会的客商们,与君堂镇党委开展党建结对共建活动,参观黎塘村侨文化,并实地考察原君堂水泥厂等低效土地厂房,洽谈投资项目落地,为君堂镇高质量发展出谋划策。

在君堂镇黎塘村,客商们参观了村史馆、张瑞芬纪念馆和碉楼文化广场,了解“美丽侨村”风土人情,领略侨文化底蕴。随后,客商们先后参观了原君堂水泥厂地块闲置土地以及宏盈纺织、波顿时装厂厂房,实地了解了恩平市现代纺织生态产业园

发展规划,共同就推动纺织产业高质量发展集思广益、广开言路。

最后,君堂镇党委有关负责人与客商们召开座谈会,并与前来考察的两个协会党支部进行了简短而隆重的党建结对共建战略合作协议书签订仪式。

据悉,本次结对共建活动是以“党建结对、战略协作、合作共赢”为主题,以结对共建为纽带,持续抓好党建共建、民生合作、企业帮扶、异地招商、项目转化落地等工作,切实把党建优势转化为发展优势,为党建引领经济社会高质量发展贡献力量。

量,助力“百千万工程”。

“当前君堂镇均安区域经济板块主要还是以纺织制造传统产业为主,与君堂发展现状颇有相似,我们也希望与君堂镇党委政府以及当地的企业一同,为君堂镇发展出谋划策,合作共赢。”佛山市顺德区青年企业家协会有关负责人说道。

据君堂镇有关负责人表示,该镇将进一步加强与珠三角各地行业协会的沟通联动,积极开展党建结对共建活动,为君堂镇发展注入“源头动力”,让更多优质企业落户君堂这片投资热土,赋能“百千万工程”。

## 恩平市第一中学(大槐校区)学生参加省级书法比赛 两学生参赛分别斩获一等奖及三等奖



黄焯焯与学生张颖、杨燕玲在临时布置的书法室中练习书法。

江门日报讯(文/图 记者/梁晓敏 谭锦波) 日前,首届“粤见花开”广东省青少年美育成果展示大赛“童绘未来”创意绘画赛项、“童写华章”软笔书法赛项获奖名单公布,恩平市第一中学(大槐校区)八年级学生张颖在“童写华章”软笔书法赛项中斩获初中组一等奖,这对恩平市第一中学(大槐校区)来说不仅是一件大喜事,更是对恩平乡村教育高

质量发展的又一次大鼓舞。

据了解,本次“粤见花开”广东省青少年美育成果展示大赛由广东省青少年宫协会主办,面向全省范围内的中小学、初中、高中(含中职、职高)在校学生,分为舞台艺术和视觉艺术两大单元,共四个子赛项。其中,视觉艺术单元(包括“童绘未来”创意绘画赛项、“童写华章”软笔书法赛项)共有来自全省各地1万余

名青少年儿童积极参赛,最终共有800余幅软笔书法作品获奖,斩获初中组一等奖的仅有10名,张颖就是其中之一,也是恩平唯一一名,其含金量之高,不言而喻。

“我实在太激动了,非常感谢我的指导老师!”得知比赛成绩后,张颖兴奋地说道。在本次比赛中,张颖以赵体节录著名学者梁启超的名篇《少年中国说(节选)》,其作品用笔流畅,圆转道丽,气势磅礴,一撇一捺皆是青年风骨。功力背后,除了天赋,更多的是热爱和努力。“我初中之前没接触过书法,是七年级以后跟着老师学习的,书法锻炼了我的耐心,也让我在黑白之间感受到了多彩的生活。”张颖说,“这个成绩对我来说是莫大的鼓舞,激励着我要更加努力地学习、练习书法。”

“我为孩子感到非常自豪,这成绩全靠老师的用心栽培和孩子的不懈努力!”张颖的妈妈李阿姨告诉记者,平时自己的工作忙,孩子的学习全靠自觉。“孩子自小就懂事,家里条件不好,她也是从小在乡村学校上学,但她非常上进,这次比赛还获得全省一等奖,作为父母,我无比的骄傲。”一边说着,李阿姨的脸上挂上了欣慰的泪珠。

所谓“名师出高徒”,这次的功勋章,还有指导老师黄焯焯的一

半。然而,荣获功勋章的黄焯焯除了激动,更多的是感慨。黄焯焯告诉记者,目前校区还在建设当中,连一个寻常的书法练习室都没有,几张书桌一拼、毛毡一铺,摆上笔、墨、纸、砚,便是现成的“书法室”。练习场所是“拼”出来的,而练习时间则是“挤”出来的。

“平时学生学习任务重,我们平时只能利用每天第八节的第二课堂时间来进行训练,放学后就要靠学生在家多练。”黄焯焯的言语间透露着个中的种种不易。值得一提的是,在本次软笔书法比赛中,恩平市第一中学(大槐校区)共有两名学生投稿参赛,两名学生均光荣在榜,分别是初中组一等奖的张颖以及初中组三等奖的杨燕玲。

恩平市第一中学(大槐校区)虽地处偏远,办学的软件硬件都与城区学校存在一定的差距,但在师生们的团结一致、顽强拼搏下,学校频频传出喜报,如本次的“省级一等奖”,又如1月初在恩平市中小学歌舞诗比赛中荣获的全市一等奖。“我们的老师和同学们都非常了不起,他们传承、发扬了大槐的‘橡胶林精神’,努力地‘把不可能变为可能’,我相信这种力量会推动学校继续创造奇迹、创造辉煌!”恩平市第一中学(大槐校区)校长黎艺青说。

## “娘家人”及时送关怀 为妇女健康护航



江门恩平两级妇联慰问相关人员。

江门日报讯(文/图 记者/吴健争) 1月11日上午,江门市妇联党组成员、副主席林雁冰和中国人寿江门分公司副总经理张如亮等一行人到恩平,对在2023年两癌筛查中确诊并获赠、获赠女性安康保险的2名低保妇女进行慰问。

家住恩平市横陂镇的徐女士,是2023年被新纳入低保家庭的一名妇女群众,一家三口务农为生。去年11月,徐女士通过参加恩平市妇联、市卫健局联合开展的妇女“两癌”免费筛查,不幸被确诊为宫颈癌。无独有偶,恩城街道低保家庭的郑女士,一家3口患病,需长期吃药治疗,家庭无稳定收入来源,去年8月郑女士同样通过参加“两癌”免费筛查不幸被确诊为宫颈癌。

万幸的是,两位患病女士在2023年获赠参与了江门市妇联与中国人寿江门分公司联合开展的“关爱·她”低保妇女安康保险项目。据悉,“关爱·她”项目服务专员收到当地妇联及村委、社区的反馈后,第一时间上门收集理赔资料,开通绿色通道,将2.5万元理赔金第一时间划入其对应账户,为两位女士的及时医治提供了资金保障,缓解了燃眉之急。目前,两位女士接受治疗后身体恢复状况良好。

慰问过程中,慰问组一行人详细询问了两位女士的身体恢复状况和生活情况,并鼓励其坚强面对生活,争取早日恢复健康,过上幸福美满的新生活。“非常感谢恩平市妇联‘关爱·她’保险项目,给我们帮了这么大的忙!”徐女士对此表示感激。“如果没这笔理赔费用,我们家庭都不知道怎么办了,非常感谢政府和保险公

司。”2023年以来,恩平市妇联紧盯全市创建平安中国建设示范县三年行动工作目标,聚焦妇女儿童民生实事,用心用情擦亮“两癌筛查”“关爱·她”女性安康保险、“微爱妈妈”志愿服务等巾帼品牌,全年共为包括低保妇女在内的7899名妇女提供了免费两癌筛查,向1648名低保妇女赠送了女性安康险,为妇女健康保驾护航,让广大妇女共享社会高质量发展成果。